
kommunal info

Utbyggingen av Nessjordet er 
en av de aller viktigste sakene 
kommunestyret arbeider med i 
2009. Vi har etter en utbyggings 
og arkitektkonkurranse fått inn 
ett forslag. Forslaget kan sees 
på kommunens hjemmesider, og 
det er også utstilt på Kulturhu-
set. Etter planen skal kommu-
nestyret vedta reguleringsplan 
den 4. mai, og det er viktig at vi 
får innspill og synspunkt på for-
slaget før behandlinga. Innspill 
kan gjerne gis direkte via kom-
munens hjemmesider der det er 
satt av plass for kommentarer 
til vinnerutkastet. Kommu-
nestyret har satt høge krav til 
utforming av området, og forsla-
get er bedømt av en fagjury på 
bakgrunn av det. Særlig forret-
ningsdelen av området vil nok 
være gjenstand for diskusjon og 
tilpassing slik at den sikres en 
god utforming både estetisk og 
praktisk. Universell utforming 
og god tilrettelegging for alle 
brukere er også viktig, og vi 
vil sette krav til materialvalg 
og bruk av moderne energief-
fektive løsninger. Etter at regu-
leringsplanen er vedtatt, vil det 
bli arkeologiske utgravinger 
før man kan starte utbygging 
av området. Det er i dag noe 
usikkert hvor fort området vil 
bli utbygd, men det er uansett 
viktig å ha området byggeklart 
helst i løpet av 2009.

Kommunestyret har satt 
fokus på kvalitet i skolen. 
Hvordan vi skal utvikle skolene 
våre til det beste for elevene og 
samfunnet er et ansvar kom-
munestyret tar på alvor. En 
stabil skolestruktur er viktig 
i denne sammenhengen, men 
det er også viktig å ha fokus 
på basisferdigheter som lesing 
og rekning. Vi skal bli gode 
på lesing og leseforståelse i 
Inderøy kommune, det er et godt 
og naturlig mål for oss. Lesing 
er den aller viktigste av basis-
ferdighetene så tidlig innsats 
her er en nøkkelfaktor. Skolene 
våre arbeider også meget godt 
på dette området, og det ønsker 
vi å utvikle videre blant annet 
gjennom de prosjekter som er 
starta.

Kulturplanen skal revideres 
og det er viktig at vi får gode 
diskusjoner med lag, organisa-
sjoner og kulturinstitusjoner 
i fornying av planen. Hvordan 
skal vi utvikle kulturaktiviteter 
og fornye eksisterende aktivite-
ter er sentralt i dette arbeidet.

Ole Tronstad
ordfører

Hovedutvalg Folk, Hovedut-
valg Natur og formannskapet 
hadde møter 16. til 18. mars.
Her følger en del av de poli-
tiske vedtakene.

Hovedutvalg Natur har den 
16. mars vedtatt: 

■ uttalelse til fylkesvegplan 
2010 – 2013 slik:

Inderøy kommune er tilfreds 
med at investeringene på fyl-
kesvegnettet økes betydelig i 
foreslått fylkesvegplan. Kom-
munen tilrår at trafikksikker-
hetstiltak og bygging av gang-
/sykkelveger får en relativt 
høyere prioritering framfor fast 
dekke på fylkesvegnettet. For 
gang- /sykkelvegnettet ønsker 
Inderøy kommune at følgende 
strekninger i tillegg prioriteres 
inn i handlingsplanen: 

a) Småland – Stornes, 750 m 
langs fv. 229

b) Flagvegen forbi Hylla, 
gang- sykkelveg og vegutvidelse, 

450 m langs fv. 221
c) Trøakorsen – Skjemstadau-

net, 1300 m langs fv. 229
Inderøy kommune forutsetter 

at satsingen på fastdekke ikke 
går på bekostning av, eller fører 
til dårligere standard på vegved-
likeholdet.

■  å gi Ove Derås, i henhold til 
konsesjonsloven, konsesjon til 
erverv av boligtomt i Otervegen 
10. Det settes som betingelse at 
tomten er ferdig utbygd innen 
utgangen av 2019.

■ å tillate omregulering/flyt-
ting av vannledning – Vennes-
borg. Inderøy kommune yter 
ikke tilskudd til omlegging av 
hovedvannledningen ved Ven-
nesborg. 

Det delegeres til administra-
sjonen å gjøre formelt vedtak 
om mindre vesentlig regule-
ringsendring dersom det søkes 
om dette. Det forutsettes da at 
det som følge av nabovarsel ikke 
kommer motforestillinger mot 
de foreslåtte endringene. 

■ å gi Per Saxhaug et tilskudd 
på kr 20.500,- til tilkobling til 
kommunalt avløpsnett til eien-
dommen gnr. 9, bnr. 4.

Hovedutvalg Folk har den 17. 
mars:

■ gjort slikt vedtak om Frivil-
lighetssentral i kommunen:

I samarbeid med Røde Kors 
Inderøy arbeides det videre 
med etablering av frivillighets-
sentral i kommunen med sikte 
på drift fra 01.01.2010. 

Under forutsetning av et til-
fredsstillende driftskonsept, er 
kommunen innstilt på å bidra 
med økonomisk støtte til drift av 
sentralen i henhold til sentrale 
retningslinjer for frivillighets-
sentraler/nærmiljøsentraler. 

 
Formannskapet har den 18. 
mars:

■ gjort slik innstilling til 
kommunestyret 04.05.09 vedr. 
Fremtidig organisering og loka-
lisering av økonomitjenestene i 

INVEST. Vedtaket forutsetter at 
ca. 17 årsverk innenfor dagens 
felles økonomienhet i Invest 
overføres til Inderøy kommune.

■  vedtatt at INVEST Nærings-
fond etableres med en fondska-
pital på 1,327 mill. kroner. Det 
er utarbeidet egne vedtekter for 
fondet.

Politiske vedtak i mars
FAST DEKKE: Mer penger til fast dekke, her fra åpning av Flagvegen i 2007.

Vi håper påskelektyren er på plass i hjem og 
hytte, og at påsken byr på fine, solfylte dager.

Ta våre litterære påskequizer, en for 
barn og en for voksne. De finner du utlagt 
på biblioteket, samt på hjemmesiden vår 
http://www.inderoy.kommune.no/bibliote-
ket.108092.no.html.

Innleveringsfrist: Mandag 20. april.

Verdens bokdag
På Verdens bokdag 23. april får fire heldige 
vinnere bokpremie. 

Verdens bokdag 23. april markeres i bibli-
oteket med stort bok- og VHS-salg! Vi spiller 
spansk musikk i lokalet og serverer kaffe.

Verdens bokdag er en markering av bokens 
rolle i samfunnet, boken som uttrykksform, 
for språklig og kulturelt mangfold, for utdan-
nelse og for kommunikasjon.

Bøker kan vise vei bak fasader. Boken kan 
opplyse, provosere, inspirere og gi ny erkjen-
nelse ved å rive fasader som fordommer og 
uvitenhet.

Ordinære åpningstider igjen etter påske:
Mandag, onsdag og fredag  
kl. 09.00 – kl. 15.00
Tirsdag og torsdag  
kl. 09.00 – kl. 19.00

Biblioteket ønsker alle en God Påske!
NYTT FRA BIBLIOTEKET

ORDFØRERENS
SPALTE

Politiske 
møter
Hovedutvalg Natur/
Planutvalget: 20/4, 18/5, 15/6, 
24/8, 21/9, 19/10, 16/11.
Hovedutvalg Folk: 21/4, 19/5, 
16/6, 25/8, 22/9, 20/10, 17/11.
Formannskapet: 22/4, 20/5, 
17/6, 26/8, 23/9, 21/10, 18/11, 
30/11.
Kommunestyret: 4/5, 22/6, 31/8, 
2/11, 16/12.
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Etter tre år i pro-
sjekt som Fysak-
k o m m u n e  h a r 
Hovedutvalg Folk 
vedtatt at Inderøy 
kommune vide-
refører  Fysak 
(fysisk aktivitet i 
kommunen) som 
en per manent 
ordning og har inngått 
avtale med fylkeskommunen 
om samarbeid.

En egen arbeidsgruppe skal 
lede dette arbeidet. 

Gruppen består av Sivert 
Bragstad Rannem fra Hovedut-
valg Folk (leder), Katrine Bang 
som representerer oppvekst, 
Ulf  Sende fra Helse og rehabi-
litering, Øyvind Skogvold fra 
Idrettsrådet, Ragnhild Hammer 
som representerer andre frivil-
lige organisasjoner og Kåre 
Bjerkan fra Kultur og informa-
sjon (FYSAK-koordinator).   

Arbeidsgruppen har disse 
målene for 2009:

Hovedmålsetting
FYSAK – INDERØY har som 
mål å bedre den generelle hel-
sesituasjonen i kommunen 
ved bruk av fysisk aktivitet. 
FYSAK skal ivareta og motive-
re de deler av befolkningen som 
tidligere ikke har hatt tilfreds-
stillende tilbud innen fysisk 
aktivitet. Arbeidet skal skje 
gjennom et aktivt samarbeid 
mellom flere fag og profesjoner. 
Bevegelsesglede skal ligge til 
grunn for all aktivitet.

Delmål  
– Å stimulere lag, 
foreninger og fri-
villige til å legge 
til rette for fysisk 
aktivitet for alle 
grupper, spesielt de 
som i dag ikke har 
et tilfredsstillende 
tilbud eller har sær-
skilte behov.

– Sette fokus på fysisk 
aktivitet og kosthold i forhold 
til helse.  

Tiltak og tilskudd
Av konkrete tiltak i 2009 priori-
terer arbeidsgruppen:
Inderøyturer, prosjektet ” I 
bedre form” og generell infor-
masjon.
Arbeidsgruppen ønsker enga-
sjement fra lag, foreninger, 
bedrifter og andre i arbeidet 
og har satt av kr 35.000 som det 
kan søkes om midler fra. 

Kriterier for FYSAK-midler
Aktivitetsmidler har til formål 
å stimulere til at flere kommer i 
regelmessig fysisk aktivitet.
Midlene kan brukes til:
– Oppstart av nye tiltak
– Å skape ny giv til eksisteren-
de tiltak
– Informasjonstiltak
– Kompetanseheving/ kurs
– Lønn til instruktør
– Innkjøp av utstyr
– m.m.
Søknad sendes Inderøy kom-
mune, Kundetorget innen 15. 
mai 2009

Fortsatt Fysak-kommune

Det blir Inderøyturer i år også. 
Inderøyturene i 2008 ble en suk-
sess der det var mulig å få 26 
klipp på klippekortet. Klippene 
var fordelt på 13 trimkasser 
som var tilgjengelig fra mai til 
oktober, og 13 arrangement.

En egen komité arbeider 
med opplegget for 2009. I stedet 
for klippetenger ved trimkas-

ser vil det i år bli klippetenger 
ved ulike kulturminner i kom-
munen – dette blir da også en 
mulighet for å markere kultur-
minneåret. Sannsynligvis blir 
det færre arrangement i 2009 
samtidig som det blir flere pos-
ter enn det var i 2009.        

Vi regner med å ha et opplegg 
klart til medio mai.

Inderøyturer 2009

Vi ber lag og organisasjoner i 
kommunen gi oss melding der-
som det i løpet av 2008/2009 har 
vært skifte i verv i organisasjo-
nen. 

Vi ønsker at dere oppgir navn 
på leder, adresse, telefonnr og e 
post adresse. 

På kommunens hjemmeside 

under ”lag og organisasjoner” 
ligger kontaktinformasjon.

Vi ønsker å få oppdatert den-
ne siden.

Informasjonen kan gis til 
postmottak.inderoy.kommune.
no.

Takk for hjelpen

Lag og organisasjoner

Inderøy kommune kan på 
grunnlag av søknad gi støtte til 
lag, organisasjoner, grupper og 
enkeltpersoner som arbeider 
helt eller delvis innenfor kom-
munen. 

■ Søknad kulturmidler – søk-
nadsfrist 15. mai
■ Tilskudd samfunnshus – søk-
nadsfrist 15. mai 

■ Fysak-tilskudd – søknadsfrist 
15. Mai
■ Aktivitetstilskudd – søknads-
frist hele året.
Informasjon, retningslinjer og 
søknadsskjema – se kommu-
nens hjemmesider 
www.inderoy.kommune.no eller 
ta kontakt med Inderøy kommu-
ne, kundetorget 74122400, post-
mottak@inderoy.kommune.no.

Kulturmidler 2009

Fredag 20. mars dro gutte-
danserne og en stryketrio fra 
Inderøy kulturskole til Mosvik 
på turné.

Med stor turnébuss lastet med 
unge artister i alderen 4 – 13 år 
gikk turen langs Utøyveien over 
Skarnsundsbrua retning Mosvik 
skole. Stemningen var på topp, 
ansiktene var blide og forvent-
ningsfulle, og i magen danset 
sommerfugler. 

Litt spent er man jo før opptre-
den. Og hvor i verden er Mosvik 
og hvordan blir vi tatt imot der, 
mon tro? Som seg hør og bør på 
tur, ble det sunget lystig og lett 
under veis og da gjerne de vel-
kjente busstursangene "Hjulene 
på bussen" og "En buss-sjåfør" 
– og sommerfuglene i magen roet 
seg ned en stund.

Formålet med turen var å vise 
barna i Mosvik noe av det man 
kan lære i kulturskolen, og for-
telle at de kan søke plass ved 

Inderøy kulturskole. Mosvik 
kjøper timer ved Inderøy kultur-
skole og har gjort det i mange år 
allerede.

Vel framme ved Mosvik skole 
ble utstyr lempet ut av bussen og 
inn i konsertlokalet som var en 
kjempestor gymsal. 

Her ble det straks mye leven 
og vilter aktivitet, men da vi 
var klare til gjennomkjøring av 
programmet, var alle artister 
musestille og konsentrerte om 
innslagene. Kulturskoleelever 
fra Mosvik, som skulle bidra 
under konserten, var også kom-
met. 

Publikum satte seg i halv-
sirkel rundt sceneområdet og 
vi var i gang. Søstertrioen ved 
Nora, Maria og Victoria Slap-
gaard åpnet med en feiende flott 
vals. Deretter fulgte bl.a. dans til 
Michael Jacksons "Bad" og "The 
winner takes it all" der Benedikte 
Fossum sang med Hanna Elnan 
på gitar. Publikum applauderte 

og var tydelig begeistret. 
Etter en vellykket konsert 

spiste vi en god lunch i hyggelige 
omgivelser og satte kursen mot 
grendehuset ved Framverran 
skole. Der skulle vi opptre for 1. 
– 4. trinn. Spenningen bygget seg 
opp igjen.

Vi ble ønsket velkommen og 
konsert nummer to var i gang. 
Det gikk fint med alle denne gan-
gen også. Numrene falt i smak, 
og etter siste nummer fikk alle 
artistene en jublende applaus og 
til og med en liten takketale. 

Med fornøyde smil rundt mun-
nen og rolige sommerfugler i 
magen tok turnébussen oss trygt 
hjem til Inderøy. Første stoppest-
ed var ved Utøy skole der Isak 
Steinsli hoppet av, så Sakshaug 
barnehage og til slutt endte 
turneen ved kulturhuset. Nå 
skulle dagen fortsettes i enten 
barnehage, skole eller SFO. 

Alle var vi enige om å ha hatt 
en vellykket turné. 

Kulturskolen på turné
GUTTEDANS 2: Fra venstre: Erik Elverstig, Hugo Hegdahl, Hisin Rizvanaj, Petter Næss, William André Eisdmo, Isak Steinsli, 
Ørjan Indgul Skogset bak danselærer Rakel Vesterhus. Sittende bak fra venstre Mia Tangstad og Trine Dahl.

Regionalt miljøprogram for 
Nord-Trøndelag er nå revidert 
for perioden 2009 -12. 

Miljøtilskudd kan gis til: 
■ Organisert beitebruk (beitelag) 
■ Bratt eller vegløst jordbruksa-
real 
■ Miljøvennlig drift av ugjødsla 
gammel kulturmark med varig 
grasdekke 
■ Seterdrift med melkeproduk-
sjon 
■ Skjøtsel av kystlynghei med 
utgangersau 
■ Skjøtsel av kulturlandskap 
med dokumenterte miljøverdier 
■ Endra jordarbeiding 
■ Grasdekte vannveger og gras-
belter i åpenåker 
■  Ugrasharving mot frøugras i 
kornåker 

Opplysninger og 
søknadsfrister: 
Opplysninger: Kommunenes 
landbruksforvaltning eller Fyl-
kesmannens landbruksavdeling, 
www.fylkesmannen.no/miljo-
programnt 

Søknadsskjema og veiled-
ningshefte kommer i posten til 
alle gårdbrukere i juli. 

Søknad sendes kommunen 
innen 20. august. For organisert 
beitebruk er fristen 1.novem-
ber.

Miljøtilskudd til jordbruket

www.inderoy.kommune.no
  ■  Legetjenesten 74 12 43 00  ■  Legevakt 74 08 00 00  ■  Lensmannen 74 15 43 30

Politi (Øyeblikkelig hjelp) 112  ■  Ambulanse 113  ■  Brannmelding 110
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RÅDMANNENS
SPALTE

Kommunen som samfunnsutvi-
kler – forsterket kultursatsning?

Inderøy kommune er – og 
vil være – en kulturkommune. 
Jeg tror få kommuner med til-
svarende befolkningsgrunnlag 
kan vise til samme ”kulturelle” 
aktivitetsnivå som Inderøy. Hvor 
mange kommuner her til lands 
har for eksempel kulturhus som 
kan tilby Riksteaterforestillin-
ger og scene for landskjente kul-
turarbeidere og underholdere?

Det er åpenbart en nær sam-
menheng mellom høy kulturell 
aktivitet og bolyst. Det betyr 
likevel ikke at høy kulturell 
aktivitet alene bestemmer hvor 
folk velger å – eller kan - bo. 
Bostedsvalget vil primært være 
avhengig av tilgang på arbeid 
og kvaliteten på offentlig infra-
struktur og tjenestetilbud og 
privat sektors servicetilbud. 

En strategi og en innsats for 
å øke vår kommunes evne til å 
beholde og trekke til oss innbyg-
gere og virksomhet må derfor 
være ”bred” og omfatte både 
kommunens og privat sektors 
ansvarsområder. Det finnes 
ingen oppskrift på dette og det 
trengs kreativitet og mobili-
seringskraft for å skape den 
”store” forskjellen ! 

Inderøy formannskap vedtok 
i siste møte å starte opp arbeidet 
med en revisjon av Inderøy kom-
munes kulturplan. Vår nåværen-
de kulturplan er fra 1997. I første 
fase vil gis prioritet til revisjon 
av plan for idrettsanlegg. I løpet 
av tidlig høst ser vi for oss at 
kulturengasjerte Inderøyninger 
konkret inviteres til en bred 
diskusjon om fremtidens kultur-
strategi.

Jeg ser at debatten er i gang i 
Inderøyningen. Vibeke Arntsen 
tar opp en del problemstillinger 
i siste nummer av vår lokalavis. 
Hun kommenterer i den forbin-
delse rådmannnens forslag til et 
såkalt Samfunnsutviklingspro-
sjekt og er bekymret for at anset-
telse av prosjektleder i helstil-
ling vil kunne ha begrenset 
effekt. Jeg er også bekymret for 
det. Derfor er vi fortsatt i tenke-
boksen når det gjelder opplegget 
for denne satsningen. 

Vi er til og med fortsatt på 
leting etter et bedre prosjekt-
navn og som bedre reflekterer 
det vi er ute etter. For vi ønsker 
å arbeide målrettet. Våre ressur-
ser er alltid begrenset og det fin-
nes ikke rom for sløsing verken 
med tid eller penger. Og selvsagt 
vil et samfunnsutviklingspro-
sjekt sees i sammenheng med 
arbeidet med å revidere kultur 
og næringsplanen; ja kanskje 
defineres planrevisjonsarbeidet 
som delprosjekter under en over-
ordnet satsning.

Derfor er oppfordringen – la 
ideen og debatten blomstre. Hva 
er de viktigste av de viktige ini-
tiativer for å  gjøre Inderøysam-
funnet enda mer attraktivt ?

Jon Arve Hollekim, rådmann  

Regjeringen har med stortings-
meldingen "Leve med kultur-
minner" utpekt 2009 til å være 
kulturminneår. Les mer om 
kulturminneåret på www.kul-
turminneaaret2009.no.

Dagliglivets kulturminner er 
valgt som tema for Kulturmin-
neåret 2009, sammen med de to 
tilnærmingsmåtene eller inn-
fallsvinklene kulturuttrykk på 
vandring og dokumentasjon av 
kulturminner. 

Inderøy kommune og Inder-
øy museums- og historielag 
arrangerte åpent møte med 
lag og foreninger og andre 17. 

februar. Flere organisasjoner 
har arrangement og markerin-
ger på gang. 

En egen komite skal koordi-
nere videre arbeid. Den består 
av Kjetil Klepp fra museums- 
og historielaget, Nils Underså-
ker, Liv Skogseth Verdal fra 
Inderøy Bygdekvinnelag og 
Inger Kollerud Norum fra 
kirka.

Har du ideer og forslag ta 
kontakt med komiteen eller 
kommunekontakt for kultur-
minneåret Kåre Bjerkan, kare.
bjerkan@inderoy.kommune.no. 
innen 20. april.

Kulturminneåret 2009
VELKOMMEN: Ordfører Ole Tronstad ønsket velkommen til møte om 
Kulturminneåret 2009. (Foto: Renate G. Brønstad.)

Som kjent er en utbyggings-
konkurranse for Nessjordet 
gjennomført og avsluttet. Det 
kom inn ett forslag fra Letnes 
arkitektkontor og Grande 
Eiendom som ble premiert med 
200.000 kroner.  

Forslag til utbyggingskonkur-
ranse og juryens vurdering kan 
studeres nærmere på Inderøy 
kommunes hjemmeside og er 
også utstilt på kulturhuset i 2. 
etasje.

Vi arbeider nå med få gjort et 
sluttvedtak på den overordna 
reguleringsplanen for Straumen 
sentrum. Vi har behov for å få 
på plass en oppdatert plan til 
erstatning for den gamle som er 
fra 1985. Et planvedtak er også en 
forutsetning for å få gjennomført 
arkeologiske utgravinger og klar-
gjøring av boligområdene på Nes-
sjordet for utbygging og salg.

Planbehandlingen vil i denne 
omgang ikke ta stilling til Let-
nes/Grandes fremlagte utbyg-
gingsforslag på sentrumstomta. 
Dette utbyggingsforslaget vil 
bli lagt fram til politisk behand-
ling som egen sak. Deretter vil 
et eventuelt justert forslag til 
detaljplan kunne legges ut til 
offentlig ettersyn. Planforslaget 
vil sammen med innspill som da 
måtte komme inn danne grunn-
lag for den endelige løsningen 
for sentrumstomta.

Reguleringsplanen for Strau-
men omfatter i grove trekk alle 
arealene fra Shell-stasjon til 
Straumbrua, og vil i samsvar 
med forslaget som lå ute til 

I forbindelse med den pågåen-
de finanskrisen, har regjerin-
gen vedtatt å gi kommunene i 
Norge fire milliarder kroner til 
vedlikehold, oppgradering og 
rehabilitering av kommunale 
bygg, anlegg og veier. Inderøy 
kommunes tilskudd utgjør 3,907 
millioner. Formannskapet har 
vedtatt at disse midlene skal 
disponeres til ekstraordinært 
vedlikehold av kommunale 
bygg, og at prioritering skal 
gjøres slik:

1. Lovpålagt krav (brann, 
helse- miljø og sikkerhet) 

2. ENØK tiltak 

3. Innvendig/utvendig vedli-
kehold

Ved prioriteringene vil tiltak 
som gjelder barn og unge bli 
vektlagt.

Status pr. 01.02.09 er at det er 
registrerte vedlikeholdsbehov 
på kommunal bygningsmasse 
tilsvarende ca. 9,5 millioner 
kroner. Det er i budsjettet for 
2009 allerede avsatt noen mid-
ler for oppdatering av kommu-
nal bygningsmasse, og sammen 
med de ”nye” midlene som nå 
er tilført, forventes det at de 
fleste i Inderøy kommune vil se 
resultater.

Krisepakke på fire mill.
EKSTRA MIDLER: Inderøyheimen er et kommunalt bygg som trenger vedli-
kehold.

Vennaliveien 37, 7670 INDERØY
postmottak@inderoy.kommune.no

Telefon: 74 12 42 00   Faks: 74 12 42 19

offentlig ettersyn i 2008 fastsette 
regler for byggesaker og bruk 
av arealer på Straumen. Et av 
spørsmålene som bl.a. vil bli 
avgjort nå er trafikkløsningen 
for østre del av Øvergata mot 
Straumbrua.  

Vi håper å få sluttbehandlet 
reguleringsplanen i kommune-
styret 4. mai.

I disse dager er det startet opp 
forhandlinger med Grande Eien-
dom A/S som – som mulig eien-
domsutvikler/utbygger – står bak 
det premierte forslaget. Et even-
tuelt forhandlingsresultat vil bli 
forelagt til politisk behandling 
som egen sak – tidligst i mai.

Utbygging av Nessjordet
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